

КОНТРОЛЬНО-ДИСЦИПЛИНАРНЫЙ КОМИТЕТ

РЕШЕНИЕ

г. Москва

«14» июня 2024 года

Контрольно-дисциплинарный комитет Общероссийской общественной организации «Федерация кикбоксинга России» (далее – КДК ФКР) в составе председателя Сухининой-Гончан Т.Ю., членов КДК ФКР Олейника В.А., Сафина А.Х. при ответственном секретаре Мугалевой А.И., с участием тренера Федорова Алексея Геннадьевича, рассмотрев в очной форме с использованием видеоконференцсвязи на платформе ZOOM, материалы о совершении тренером Федоровым А.Г. дисциплинарного нарушения, установили:

В КДК ФКР поступил отчет технического делегата Стрижаковой О.Н. о прошедшем Первенстве России в период с 16 по 23 мая 2024 года в городе Каспийске (Р. Дагестан) (далее – Соревнования). Согласно отчету, 18.05.2024 в паре № 17 на татами 1, в виду не подготовки, в соответствии с правилами был снят с боя спортсмен из ХМАО-Югры, на что его секундант (тренер) Федоров Алексей Геннадьевич начал оскорблять судей, выражаясь нецензурно. Служебная записка старшего стола Возного И.В. от 18.05.2024 с конкретизацией употребляемых слов и подписанная заместителем главного судьи Соревнований Мещеряковым Д.В., секретарем Соревнований Пономаренко С.В., приложена к отчету технического делегата. Тренер Федоров А.Г. был дисквалифицирован до конца соревнований.

Опрошенный в ходе рассмотрения дисциплинарного производства Федоров А.Г. пояснил КДК ФКР, что, действительно, испытывал сильные переживания от ситуации, сложившейся со снятием с боя его воспитанника, возможно, диалоги прошли на повышенных тонах, однако, отрицал, что употреблял нецензурные слова. В целом вину свою не признал, извинения судейской коллегии не принес.

Изучив материалы дела, выслушав Федорова А.Г., КДК ФКР полагает, что в действиях тренера Федорова Алексея Геннадьевича имеются признаки дисциплинарного нарушения, предусмотренного частью 1 статьи 74 (Оскорбительное поведение Тренера в отношении Официальных лиц Соревнований во время Соревнований, т.е. использование ненормативной лексики, оскорбительных слов и выражений) Дисциплинарного регламента ФКР.

КДК ФКР критически относится к пояснениям Федорова А.Г. о том, что им не употреблялись нецензурные выражения. Оснований не доверять написанной старшим стола Возным И.В. в тот же день (18.05.2024) служебной записки, а также другим членам судейской коллегии, которые ее подписали, у КДК ФКР оснований не имеется. Доказательств обратного не представлено.

Вина Федорова А.Г. в совершении дисциплинарного проступка подтверждается отчетом технического делегата, служебной запиской старшего стола Возного И.В.

Смягчающих и отягчающих обстоятельств КДК ФКР не установлено.

Руководствуясь статьями 5, 16, 17, 58, ч.1 ст.74 Дисциплинарного регламента ФКР, контрольно-дисциплинарный комитет ФКР,

РЕШИЛ:

Тренера Федорова Алексея Геннадьевича признать виновным в совершении дисциплинарного нарушения, предусмотренного частью 1 статьи 75 Дисциплинарного регламента ФКР, назначить ему наказание в виде дисквалификации сроком на 7 (семь) месяцев.

С учетом решения главной судейской коллегии о дисквалификации Федорова А.Г. до конца соревнований, срок наказания по решению КДК исчислять с 18.05.2024.

Решение вступает в силу на следующий день с момента принятия решения.

Решение подлежит опубликованию на официальном сайте ФКР.

Председатель

A handwritten signature in blue ink, consisting of several loops and a long tail, positioned between the names of the chair and the secretary.

Т.Ю. Сухина-Гончан

Секретарь

А.И. Мугалева